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1. PREAMBULE 

 

  

Rada studijního programu Politologie (dále jen Rada) je ustavena v souladu s články 4 a 5 

Studijního a zkušebního řádu Západočeské univerzity v Plzni. Je koncepčním orgánem, který 

spravuje obory: 

bakalářský studijní obor Politologie (6701R008), forma studia prezenční i kombinovaná 

navazující magisterský studijní obor Politologie (6701T008) 

navazující magisterský studijní obor Mezinárodní vztahy (6701T005) 

 realizovaných katedrou politologie a mezinárodních vztahů 

Zřízení Rady bylo schváleno Vědeckou radou Fakulty filozofické na zasedání 3. října 

2012. Rada byla jmenována děkanem fakulty ke dni 1. ledna 2013 ve složení: 

Předseda rady a garant programu:    doc. PhDr. Ladislav Cabada, Ph.D. 

Garant oboru bakalářského oboru Politologie:  doc. PhDr. Ladislav Cabada, Ph.D. 

Garant navaz. mgr. oboru Politologie:  doc. PhDr. Šárka Cabadová Wasisová, Ph.D. 

Garant navaz. mgr. oboru Mezinárodní vztahy:  Mgr. Lenka Strnadová, Ph.D. 

Vedoucí katedry politologie a mezinárodních vztahů:  PhDr. David Šanc, Ph.D. 

Ostatní členové:  PhDr. Přemysl Rosůlek, Ph.D. 

   PhDr. Petr Jurek 

   Mgr. Petra Lupták Burzová, Ph.D. 

    PhDr. Magdalena Leichtová, Ph.D. 

Tato Výroční zpráva o činnosti Rady byla vypracována v souladu s článkem 4 Studijního 

a zkušebního řádu Západočeské univerzity v Plzni a předložena v lednu 2013 předsedou Rady 

děkanovi ke zveřejnění.  

 

2. ČINNOST RADY V ROCE 2012 

 

 Rada v roce 2012 byla poprvé ustavena. Zaměřila se zejména na přípravu nového 

akademického roku 2013/14. Rada nepřijala žádná zásadní usnesení. 

 V roce 2012 nebyly Akreditační komisi České republiky podány žádné žádosti o 

akreditaci ani prodloužení platnosti akreditace. Na podzim 2013 bude třeba zahájit přípravu 

žádosti o prodloužení platnosti akreditace navazujícího magisterského oboru Politologie. Rada 

nenavrhuje přípravu žádné žádosti o akreditaci nového oboru. 

 

3. HODNOCENÍ REALIZACE STUDIJNÍHO PROGRAMU V AKADEMICKÉM ROCE 2011/12 

  

V akademickém roce 2011/12 byly realizovány všechny obory programu. 

Rada obdržela informace o přijímacím řízení pro akademický rok 2012/13 z června, 

informace o průběhu studia ve studijním programu v akademickém roce 2011/12, zejména 

informaci o průběhu neúspěšných studií a informace o průběhu státních závěrečných zkoušek. 

Na základě vyhodnocení těchto informací Rada konstatovala, že realizace studijního programu 

probíhala v akademickém roce 2011/12 řádně a bez problémů a nevyžaduje žádné zásadní 

změny. 
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Vedoucí katedry seznámil Radu s rozsahem studentské vědecké a jiné tvůrčí činnosti 

související s programem. Dále vedoucí katedry seznámil Radu s vědeckou a jinou tvůrčí činností 

související s programem. Vedoucí katedry rovněž Radu informoval o průběhu a rozsahu mobilit 

studentů v akademickém roce 2011/12. Rada konstatovala, že mobilita je postačující. 

 Závěrem vedoucí katedry Radu informoval o výsledcích studentského hodnocení kvality 

výuky týkající se předmětů programu a seznámil ji s relevantními připomínkami studentů. Na 

základě těchto informací Rada konstatovala, že v programu není třeba přijmout žádné změny. 

 

4. REALIZACE PROGRAMU V AKADEMICKÉM ROCE 2012/13 A PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2013/14 

  

Vedoucí katedry informoval radu o průběhu a realizaci studijního programu v tomto 

akademickém roce. Rada konstatovala, že program je realizován řádně a bez problémů. 

Rada projednala složení komisí pro státní závěrečné zkoušky a předložila je ke schválení 

Vědecké radě FF ZČU na jednání dne 30. ledna 2013. Dále projednala znění tematických okruhů 

a otázek jednotlivých předmětů státní závěrečné zkoušky. Vedoucí katedry Radu seznámil 

s harmonogramem státních zkoušek a informoval o stavu příprav. Státní závěrečnou zkoušku má 

zapsáno: 

 72 studentů bakalářského oboru Politologie 

 11 studentů navazujícího magisterského oboru Politologie 

 28 studentů navazujícího magisterského oboru Mezinárodní vztahy 

 

V souvislosti s přípravou přijímacího řízení Rada projednala podmínky přijímacího řízení pro 

akademický rok 2013/14, schválené Akademickým senátem FF ZČU dne 21. září 2012. Dále 

Rada projednala podobu přijímacího testu a schválila znění vzorových testů i seznam 

doporučené literatury pro uchazeče. Tyto informace byly zveřejněny na webu fakulty v sekci pro 

uchazeče k 30. listopadu 2012. 

  

5. NÁVRHY ZMĚN VE STUDIJNÍM PROGRAMU PRO AKADEMICKÝ ROK 2013/14 

  

Rada projednala podklady pro Akreditační komisi Západočeské univerzity v Plzni a 

vypracovala návrhy změn ve studijních plánech, návrhy změn předmětů a návrhy nových 

předmětů pro akademický rok 2013/14.  

Dále rada projednala přípravu certifikátových programů pro akademický rok 2013/14 

a projednala změny v nich. Na druhou stranu Rada projednala návrhy témat kvalifikačních prací 

pro akademický rok 2013/14. Předpokládá se, že téma bakalářské práce si bude volit  

72 studentů bakalářského oboru Politologie 

a téma diplomové práce 

23 studentů navazujícího magisterského oboru Politologie 

32 studentů navazujícího magisterského oboru Mezinárodní vztahy. 


